





Rf. CJ11356829 P/N. NXHUMMERGLOCKWH

NOX Hummer Glock Midi Tower Blanco

HUMMER GLOCK

Nox Hummer Glock es una semitorre triple A con un impactante diseño que ofrece una vista lateral panorámica a su interior conformada por su panel lateral y frontal frameless de cristal templado. Compatible con gráficas de gran tamaño, de hasta 410 mm, este chasis cautivará todos tus sentidos. Esta caja Nox ha sido diseñada para elevar tu setup al siguiente nivel.

CONSIGUE LA EXCELENCIA

Disponible en dos colores, blanco o negro, la Nox Hummer Glock presenta un impactante diseño gaming minimalista. Disfruta de un espectáculo visual como nunca antes, gracias a la ventana lateral panorámica que forman su cristal templado tanto lateral como frontal, que te ofrecen una visión completa del interior de tu build en todo su esplendor.

Construida en acero sólido de 0,80 m y materiales de alta calidad que le otorgan unos acabados excelentes que la protegen de arañazos o golpes. Las patas de la Hummer Glock poseen una base de goma para evitar molestas vibraciones.

Asimismo, incorpora un filtro antipolvo extraíble en la parte inferior, lo que facilita la limpieza, para que el mantenimiento de los componentes sea superior. Del mismo modo, cuenta con un excelente sistema de cableado de 33 mm que favorece un fácil montaje.

CAPACIDAD SUPREMA

Diseñada para albergar configuraciones de gran capacidad, la Nox Hummer Glock admite tarjetas gráficas de hasta 410 mm y CPU de 180 mm, a la vez que está capacitada para montar refrigeraciones de hasta 360 mm lateral y superior. Este chasis de Nox está pensado para crecer contigo.

REFRIGERACIÓN SUPERIOR

Hummer Glock viene con cuatro ventiladores ARGB Easy Link Lite instalados, estos ventiladores incluyen una nueva tecnología que permite una conexión entre ellos rápida, sin necesidad de cables, manteniendo de esta manera el interior de la caja limpio y facilitando el montaje. Pudiendo integrar hasta un total de diez, logrando un gran caudal de aire. Mantén tus componentes fríos, rindiendo de la manera más eficiente.

Esta caja Nox cuenta con amplias opciones de refrigeración con las que podrás instalar hasta diez ventiladores de 120 mm, uno en la parte trasera, tres en la zona lateral, tres en zona superior y tres en la zona inferior. Crea la iluminación perfecta para tu setup.

LA VICTORIA SERÁ TUYA

Céntrate en lo que realmente importa, ganar la partida. Podrás colocar los accesos principales donde te resulte más cómodo, ya sea en la parte superior o la parte inferior, en una de sus patas. Incluye dos puertos dedicados al USB 3.0, un puerto USB Tipo C, así como las conexiones HD audio y micrófono.

INFINITAS PRESTACIONES

Nox Hummer Glock es compatible con los formatos ATX, ITX y Micro ATX. También admite múltiples combinaciones: podrás instalar 4 x 3.5 ó 4 x 2.5".

** Esta Ficha es de caracter INFORMATIVO y carece de calidad contractual, los precios, existencias y referencias puede variar en el momento de formalizarlo en Pedido.

*** La Garantia y Soporte de productos estan establecidas y gestionadas por cada fabricante y marca.